

IV зимові Юнацькі Олімпійські ігри Канвондо-2024

2024-й Олімпійський рік розпочав свою ходу з головного зимового молодіжного мультиспортивного форуму – IV зимових Юнацьких Олімпійських ігор, що пройшли **з 19-го січня по 1-е лютого** у провінції Канвондо в Південній Кореї. У складі збірної України, яка загалом налічувала 44 спортсмени, були двоє студентів Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського – Олександр Пацаган та Дарина Федорчук, які захищали спортивну честь синьо-жовтого прапора у гірських лижах і санному спорті відповідно.



Упродовж 14 днів, понад 1900 спортсменів з 80-ти країн віком від 15-ти до 18-ти років розіграли 81 комплект нагород у 15-ти видах спорту. Україна на змаганнях Канвондо-2024 була представлена **в 12-ти дисциплінах**: біатлоні, гірськолижному спорті, кьорлінгу, лижному двоборстві, лижних гонках, стрибках на лижах з трампліна, санному спорті, скелетоні, сноубордингу, фігурному катанні на ковзанах, фрістайлі, шорт-треку. Не змагалися українці у бобслеї, ковзанярському спорті та хокеї.

З двома нагородами (срібло і бронза) збірна України посіла **26-ту** сходинку підсумкового медального заліку і перевершила результат 2020 року в Лозанні, коли з єдиною бронзою стала 29-ою. Цікаво, що вперше медальний залік Зимової Юнацької Олімпіади виграла збірна Італії, що виборола у Канвондо 11 золотих нагород та 18 усіх ґатунків. Німеччина стала другою, попри побиття національного рекорду за числом перемог – дев'ять золотих медалей.

Представники Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського – першокурсниця Дарина Федорчук у складі української збірної з санного спорту посіла п'яте місце в командній естафеті, а в особистих змаганнях на одномісних санях стала 17-ою серед 31-ої учасниці. Її однокурсник Олександр Пацаган змагався у чотирьох видах турніру з гірськолижного спорту. В альпійській комбінації та спеціальному слаломі він посів 32-е місце, у супергіганті показав 44-й результат, а в слаломі слаломі-гіганті був 52-м.

У Канвондо уперше пройшли змагання зі змішаної естафети у лижних гонках, змішані командні гонки у лижному двоборстві та два індивідуальні старти з шорт-треку на дистанції 1500 м.

Юнацька збірна команда України була представлена 44-ма атлетами, серед яких 24 хлопці та 20 дівчат. До складу офіційної делегації національної збірної також входило 19 тренерів і представників технічного персоналу та вісім осіб штабу на чолі з шефом місії – директором департаменту Олімпійського руху та спорту НОК України Іваном Бондарчуком.

Джерело:

<https://suspilne.media/sport/674270-ukraina-finisuvala-26-u-v-medalnomu-zaliku-unackoi-olimpiadi-2024-pidsumkova-tablica/>